Информация на сайт

[bookmark: _GoBack]В рамках подготовки к Всероссийской сельскохозяйственной переписи (ВСХП-2016), проведение которой запланировано с 1 июля по 15 августа 2016 г., объявлено  проведение регионального конкурса юных поэтов «Расскажи, как ты любишь деревню!».
Свои творческие работы ребята могут посвятить любви к родной земле,   нелегкому и одновременно очень увлекательному труду родителей  в садах и огородах, бабушке и дедушке,  живущим в деревне, интересным ситуациям из жизни  любимых  сельскохозяйственных животных,  богатому урожаю овощей или фруктов, особому укладу деревенской жизни, важности сельскохозяйственной переписи, встрече с переписчиком и  т.д. 
Работы  на  конкурс  направляются до 01 апреля 2016 г.  во Владимирстат на адрес электронной почты: nsoldatova@vladimirstat.ru.  Контактный телефон 8 (49-22) 53-41-67 (Наталья Михайловна Солдатова).  
Предельный размер   стихотворения – 26 строк. Обязательно  указываются фамилия, имя автора,  возраст, образовательное учреждение, город (населенный пункт), ФИО педагога русского языка и литературы, название работы, контактные данные (номера телефонов).
Итоги будут подведены  до 15 мая 2016 года  по  трем возрастным группам: среди учащихся 1 - 4, 5 - 7, 8 - 11 классов. Победителям будут вручены  дипломы и памятные  сувениры, в том числе с символикой ВСХП-2016 (памятные медали, знаки, футболки, кружки, брелки, плащи, ручки). 
Работы победителей  и участников будут представлены в виде альбома  стихотворений на сайтах Владимирстата, Владимирского института развития образования,  Владимирской областной научной библиотеки им. Горького. 
Подробнее о конкурсе можно узнать на сайте Владимирстата http://vladimirstat.gks.ru в разделе «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года».
