                                                                                  Главам администраций

                                                                                  муниципальных образований

                                                                                  сельских поселений      

                                                                                  Кипревское, Першинское, 

                                                                                  Горкинское, Филипповское
06.09.2017 № 7-1-2017

Прошу разместить на официальном сайте муниципального образования информации прокуратуры Киржачского района на тему: 
- «В Киржачском районе рассмотрено уголовное дело по факту мошенничества в сфере кредитования»;

- «В Киржаче осуждена женщина, совершившая мошенничество при получении социальных выплат»; 

- «В Киржаче вынесен приговор гражданину, совершившему убийство публично, в общественном месте»;


- «В Киржачском районе юридическое лицо привлечено к ответственности за торговлю алкоголем без лицензии»;


- «В Киржаче вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в присвоении денежных средств, принадлежащих «Почте России».
Кроме того, прошу разместить на сайте муниципального образования информации с разъяснением действующего законодательства на следующую тематику:

- «С ноября компании в сфере легкой промышленности должны соблюдать специальные правила по охране труда»;

- «С июля многократно повысились штрафы для тех, кто обрабатывает персональные данные».
Приложение: на 7 л.   
И.о. прокурора района 

младший советник юстиции                                                             В.С. Шишкин

Ю.Н. Корочкина, тел.: (49 237) 2-21-00.

«В Киржачском районе рассмотрено уголовное дело по факту мошенничества в сфере кредитования»
Мировым судьей рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Ч., обвиняемого в совершении мошенничества в сфере кредитования.
Установлено, что 09.10.2015 Ч., находясь в магазине АО «Связной Логистика» имея корыстную цель и преступный умысел на хищение имущества в виде денежных средств, путем обмана, а именно путем приобретения товара с целью последующего хищения предоставленных денежных средств и с целью реализации своего преступного умысла, выбрал в качестве приобретаемого на кредитные денежные средства мобильный телефон марки «LG SPIRIT». Затем  Ч. заявил о желании заключить договор о потребительском кредитовании, изначально не имея намерений выполнять условия договора и не имея финансовой возможности выполнять обязательства по погашению предоставленного кредита. При оформлении анкеты к заявлению Ч. предоставил заведомо ложные сведения относительно своего постоянного места работы, должности и персонального дохода. Данными действиями он ввел в заблуждение менеджера по финансовым продуктам АО «Связной Логистика», которая составила индивидуальные условия потребительского кредита. В соответствии с индивидуальными условиями потребительского кредита Ч. приобрел вышеуказанный товар, которым впоследствии распорядился по своему усмотрению, причинив ущерб на 14144 рубля 50 копеек. 
Вину в совершенном преступлении подсудимый признал и в полном объеме возместил ущерб.

Учитывая указанные обстоятельства и позицию потерпевшего, уголовное дело прекращено судом в связи с примирением сторон.

Постановление вступило в законную силу.

Прокуратура Киржачского района

«В Киржаче осуждена женщина, совершившая мошенничество при получении социальных выплат»
04.08.2017 мировым судьей вынесен приговор в отношении 30 летней М., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.

В первой декаде января 2017 года у М. возник преступный умысел, направленный на незаконное получение ежемесячного пособия на ребенка. Действуя в рамках задуманного, у входа на станцию метро «ВДНХ», М. у неустановленной женщины, умышленно и незаконно приобрела заведомо подложное свидетельство о регистрации по месту пребывания на имя своего сына. После чего,18.01.2017 М., имея преступный умысел, направленный на совершение единого продолжаемого хищения денежных средств, с корыстной целью, путем мошеннических действий, обратилась с заявлением о назначении ежемесячного пособия на ребенка в ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Киржачскому району» и предоставила свидетельство о регистрации по месту пребывания на имя своего сына, заведомо зная, что оно является подложным.

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, раскаялась в содеянном.

Судом приняты во внимание смягчающие обстоятельства, а именно: беременность, наличие троих малолетних детей, явка с повинной.

Мировой судья признал М. виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159.2 УК РФ и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 10000 (десять тысяч) рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Прокуратура Киржачского района

«В Киржаче вынесен приговор гражданину, совершившему убийство публично, в общественном месте»


Прокуратурой Киржачского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Мелкумяна С.Э. за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.


Мелкумян С.Э. обвинялся в том, что 21.08.2016 после произошедшего по вине Мелкумяна С.Э. дорожно-транспортного происшествия с участием Межуева А.В. на ул. Шелковиков, г. Киржач, на почве личных неприязненных отношений, по мотиву ревности, умышленно, с целью совершения убийства и причинения смерти Межуеву А.В., нанес последнему 3 удара ножом в область спины и грудной клетки. От полученных телесных повреждений Межуев А.В. скончался на месте происшествия.


Мелкумян С.Э. совершал преступление публично в  общественном месте в присутствии большого количества людей. Действия подсудимого засняты на видео очевидцами происшествия.

 
Потерпевший Межуев А.В. являлся бывшим сотрудником правоохранительных органов, участником боевых действий, имел государственные и ведомственные награды.


Киржачский районный суд, согласившись с доводами государственного обвинения, назначил Мелкумяну С.Э. наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.


Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Киржачского района

«В Киржачском районе юридическое лицо привлечено к ответственности за торговлю алкоголем без лицензии»

Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения законодательства о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции в деятельности ООО «Вероника», в ходе которой, выявлен ряд нарушений законодательства.


Установлено, что ООО «Вероника», расположенное в деревне Савино, реализует алкогольную продукцию различного ассортимента потребителю без лицензии. В ходе проверочных мероприятий в данном магазине зафиксирован факт продажи двух бутылок водки покупателю.


Прокуратурой района в отношении юридического лица вынесено постановление о привлечении к административной ответственности ч. 3 ст.14.17 КоАП РФ (производство или оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии).


По результатам рассмотрения акта прокурорского реагировавния Арбитражный суд Владимирской области привлек ООО «Вероника» к административной ответственности в виде штрафа в размере 200 тыс. рублей. 
Алкогольная продукция, изъятая в ходе проверочных мероприятий прокуратуры, по решению суда конфискована и подлежит уничтожению.


Решение вступило в законную силу.

Прокуратура Киржачского района
«В Киржаче вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в присвоении денежных средств, принадлежащих «Почте России»

Мировым судьей города Киржача и Киржачского района вынесен приговор в отношении 44-летней уроженки поселка Красный Октябрь Б. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).


Судом установлено, что с 20 октября 2016 года по 24 марта 2017 года Б., находясь на своем рабочем месте в почтовом отделении Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», осуществляла оказание услуг по выдаче почтовых отправлений наложенным платежом. Неоднократно с целью незаконного обогащения Б. полученные денежные средства от граждан за оказанные услуги через систему «ЕАС» не проводила, а присваивала их себе.


Злоумышленницей совершено хищение денежных средств на общую сумму около 90 тыс. рублей. В судебном заседании подсудимая Б. вину признала полностью.


Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по делу, суд назначил ей наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей.


Приговор вступил в законную силу.

Прокуратура Киржачского района
«С ноября компании в сфере легкой промышленности должны соблюдать специальные правила по охране труда»

С 1 ноября 2017 года вступают в силу правила по охране труда в легкой промышленности, в соответствии с которыми устанавливаются государственные нормативные требования охраны труда при организации и проведении основных процессов и работ, связанных с производством и отделкой тканей и трикотажа, производством нетканых материалов, прядением, производством текстильных изделий и одежды, обработкой кожевенного сырья, дублением и отделкой кожи, выделкой и крашением меха, производством одежды, обуви и других изделий из кожи и меха.

В связи с этим, у организаций, занимающихся производством тканей, трикотажа, одежды, обуви, появится новая обязанность. Сейчас специальных правил по охране труда для представителей легкой промышленности нет.

Разрабатывая внутренние инструкции по охране труда, работодатели должны будут опираться на требования техдокументации изготовителя производственного оборудования и на новые Правила. Так, на основе правил и требований технической документации организации-изготовителя технологического оборудования, применяемого при выполнении работ в легкой промышленности, работодателем разрабатываются инструкции по охране труда для профессий и видов выполняемых работниками работ в легкой промышленности, которые утверждаются локальным нормативным актом работодателя с учетом мнения профсоюзного органа либо иного уполномоченного работниками, представительного органа. Разрабатывая внутренние инструкции по охране труда, работодатели должны будут опираться на требования техдокументации изготовителя производственного оборудования и на новые Правила.

За нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, юридических лиц могут оштрафовать. Сумма штрафа составит от 50 тыс. до 80 тыс. руб.

Прокуратура Киржачского района
«С июля многократно повысились штрафы для тех, кто обрабатывает
персональные данные»
Прокуратура разъясняет, что с 1 июля 2017 года многократно повысились штрафы для тех, кто допускает нарушения в сфере обработки персональных данных. Нарушения теперь описаны в КоАП РФ подробнее: вместо одного состава выделено семь.

Так, самый высокий штраф в размере 75 тыс. руб. грозит юридическим лицам за обработку персональных данных без письменного согласия лица, когда оно обязательно по закону.

Размер штрафа будет таким же, если при обработке данных юридическое лицо нарушит требования к составу сведений, которые включаются в письменное согласие.

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2017 № 13-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», за невыполнение оператором предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по опубликованию или обеспечению иным образом неограниченного доступа к документу, определяющему политику оператора в отношении обработки персональных данных, или сведениям о реализуемых требованиях к защите персональных данных влечет  предупреждение или наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от пятнадцати до тридцати тысяч рублей.

До 1 июля максимальный штраф для юридических лиц составлял  10 тысяч рублей.

В реестре операторов обработки персональных данных на сайте Роскомнадзора числится свыше 380 тыс. компаний. Среди них - страховщики, банки, сотовые операторы, турагентства.

Прокуратура Киржачского района
