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«В июле 2019 года в прокуратуре Киржачского района состоялось первое заседание межведомственной рабочей группы по координации деятельности по противодействию правонарушениям при реализации национальных проектов»
На территории Владимирской области во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации»  реализуются  национальные проекты в сфере здравоохранения, образования, демографии, жилья и городской среды, экологии, безопасности автомобильных дорог, производительности труда и поддержки занятости, науки, цифровой экономики, культуры, малого и среднего предпринимательства и поддержки индивидуальной предпринимательской инициативы, международной кооперации и экспорта.

В целях обеспечения законности, защиты интересов государства и прав граждан при реализации названных проектов прокуратурой Киржачского района  области создана межведомственная рабочая группа по координации деятельности правоохранительных, финансовых органов, органов местного самоуправления по противодействию правонарушениям при реализации национальных проектов.

В состав рабочей группы  вошли представители органов местного самоуправления.

На состоявшемся первом заседании рабочей группы обсуждены организационные вопросы, форматы взаимодействия, мероприятия, направленные на обеспечение законности при реализации в регионе национальных проектов.
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