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Прокуратурой Киржачского района в ходе проверки законодательства                     о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в отделе государственного жилищного надзора и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области, выявлены нарушения.
Проверка показала, что вопреки требованиям Федерального закона                       от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)                   и муниципального контроля» оформление распоряжений (решений), актов                      и предписаний, внесение сведений в журнал учета проверок осуществляется главным специалистом отдела государственного жилищного надзора                                 и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области ненадлежащим образом.
Так же выявлены многочисленные нарушения при ведении единого реестра проверок, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415. 
По выявленным нарушениям главе администрации Киржачского района 25.06.2020 внесено представление, которое находится на рассмотрение.
Так же прокурором района 26.06.2020 в отношении должностного лица – главного специалиста отдела государственного жилищного надзора                                 и лицензионного контроля администрации Киржачского района Владимирской области вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ, которое 16.07.2020 рассмотрено мировом судье судебного участка № 1 г. Киржач и Киржачского района, виновное лицо привлечено к административной ответственности.
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