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В рамках последовательно принимаемых мер по борьбе с коррупцией Президентом России 25 апреля утверждено положение, анонсировавшее создание в нашем государстве Государственной информационной системы «Посейдон».
Данная система предназначена для накопления к ней сведений                       о доходах, расходах и имуществе лиц, замещающих государственные                        и муниципальные должности, прочих служащих органов власти и местного самоуправления, а также последующего использования такой информации для проведения аналитических мероприятий и проверок соблюдения указанными лицами налагаемых на них запретов и ограничений.
В частности, одним из сегментов ГИС «Посейдон» станет специальное программное обеспечение «Справки БК», которое уже на протяжении многих лет используется служащими всех уровней при предоставлении работодателю ежегодных сведений о своих доходах и расходах.
Система сможет получать информацию из прочих цифровых систем, содержащих любые данные, которые так или иначе могут быть использованы в целях противодействия коррупционным проявлениям.
Предполагается, что функционал ГИС «Посейдон» позволит автоматизировать значительное число реализуемых участниками антикоррупционной деятельности функций.
К системе смогут подключиться федеральные, региональные и местные публичные органы, и даже подведомственные им организации, которым содержащаяся в ней информация будет предоставляться на безвозмездной основе.
Из содержания Указа Президента следует, что в ближайшие 3 месяца будут определены порядок взаимодействия ГИС «Посейдон» с другими информационными системами, а также перечень тех органов и организации, которые будут предоставлять информацию для включения в саму систему. 
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